



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Klasa: 016-01/11-03/02

Urbroj: 5030106-11-2

Zagreb, 1. srpnja 2011.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Predmet: Prijedlog zaključaka o položaju hrvatske nacionalne manjine u susjednim i drugim europskim državama s posebnim osvrtom na hrvatsku nacionalnu manjinu u Republici Srbiji, Republici Sloveniji i Crnoj Gori (predlagatelj: Odbor za Hrvate izvan Republike Hrvatske)
- mišljenje Vlade

Veza: Pismo Hrvatskoga sabora, klase: 018-05/11-01/04, urbroja: 65-11-03, od 13. svibnja 2011. godine

Na temelju članka 110. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, br. 71/2000, 129/2000, 117/2001, 6/2002 – pročišćeni tekst, 41/2002, 91/2003, 58/2004, 69/2007, 39/2008 i 86/2008), Vlada Republike Hrvatske o Prijedlogu zaključaka o položaju hrvatske nacionalne manjine u susjednim i drugim europskim državama s posebnim osvrtom na hrvatsku nacionalnu manjinu u Republici Srbiji, Republici Sloveniji i Crnoj Gori (predlagatelj: Odbor za Hrvate izvan Republike Hrvatske), daje sljedeće

MIŠLJENJE

Vlada Republike Hrvatske je suglasna s Prijedlogom zaključaka o položaju hrvatske nacionalne manjine u susjednim i drugim europskim državama s posebnim osvrtom na hrvatsku nacionalnu manjinu u Republici Srbiji, Republici Sloveniji i Crnoj Gori, koji je predsjedniku Hrvatskoga sabora podnio Odbor za Hrvate izvan Republike Hrvatske.

Radi sprječavanja višeznačnog tumačenja točke 3. Prijedloga zaključaka, Vlada Republike Hrvatske predlaže sljedeću formulaciju navedene točke:

"Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da u bilateralnim odnosima s nadležnim institucijama Republike Slovenije, sukladno njihovoj težnji, i dalje potiče pitanje priznanja statusa nacionalne manjine Hrvatima u Republici Sloveniji, te ostvarenje svih prava koja proizlaze iz tog statusa u Republici Sloveniji."

Navedeni prijedlog Vlada Republike Hrvatske argumentira činjenicom da hrvatska zajednica u Republici Sloveniji još uvijek nema priznat pravni status nacionalne manjine, pa bi uporabljena formulacija "priznanja statusa priznate nacionalne manjine Hrvatima u Republici Sloveniji" mogla, među inim, implicirati mišljenje da je hrvatska nacionalna manjina priznata - što je kontradiktorno činjeničnom stanju navedenom u Obrazloženju zaključaka, u dijelu koji se odnosi na Hrvate u Republici Sloveniji i Prilogu obrazloženja (prikaz položaja hrvatske nacionalne manjine u Sloveniji).

Za svoje predstavnike koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila Gordana Jandrokovića, potpredsjednika Vlade Republike Hrvatske i ministra vanjskih poslova i europskih integracija, dr. sc. Marija Nobila i mr. sc. Andreja Plenkovića, državne tajnike u Ministarstvu vanjskih poslova i europskih integracija, te mr. sc. Aleksandra Heinu i mr. sc. Davora Vidiša, ravnatelje u Ministarstvu vanjskih poslova i europskih integracija.


Predsjednica
Kosor, dipl. iur.